

ОСР
г. Пермь
Г-О оперы и балета

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

15 ИЮН 1984

г. Пермь

з. 2200

ПРИЗНАНИЕ УСПЕХА

С 25 мая по 7 июня балетная труппа Пермского оперного театра совершила гастрольную поездку по городам Германской Демократической Республики. Пермские артисты выступили в Хоервердере, Карл-Маркс-штадте, Дрездене и Берлине. Почти пять тысяч жителей этих городов смогли посмотреть «Лебединое озеро» П. И. Чайковского, группа из балета Л. Минкуса «Пахита», «Шопеннано» в постановке М. Фокина...

Любители балетного искусства в ГДР горячо принимали уральцев. Позавчера в адрес областного комитета партии поступила телеграмма от посла Советского Союза в ГДР В. И. Кочемасова, в которой он выражает глубокую благодарность коллективу балета Пермского театра оперы и балета за успешно проведенные гастрольные выступления в ГДР, вылившиеся в яркую демонстрацию достижений советского балетного искусства. Выступления балета, говорится в телеграмме, очень тепло восприняты прессой, общественностью и внесли большой вклад в укрепление дружбы и сотрудничества между народами СССР и ГДР.

А. ВИКТОРОВ.